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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van het lid Van Gerven (SP) aan de minister van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport en Justitie over kankerbehandelingen met zoutoplossingen 
door dokter S (ingezonden 1 april 2010). 

Mededeling van minister Klink (Volksgezondheid, Welzijn en Sport) 
(ontvangen 21 april 2010). 

Vraag 1
Wat is uw reactie op de Tv-uitzending over de behandeling van kankerpatiën-
ten met zoutoplossingen?1 

Vraag 2
Wat is uw oordeel over het gegeven dat het Openbaar Ministerie (OM) niet 
tot vervolging van dokter S. overgaat, terwijl een verband tussen de 
behandeling door dokter S en het overlijden van mevrouw T. niet valt uit te 
sluiten? 

Vraag 3
Vindt u niet dat de familie van mevrouw T. de gang via een artikel 12 
procedure om toch het OM tot vervolging te dwingen moet worden 
bespaard? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Zijn er niet opvallende parallellen met de zaak Millecam, waarbij het OM ook 
tot vervolging moest worden gedwongen, en het uiteindelijk wel tot een 
veroordeling is gekomen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
Is het waar dat dokter S in Italië uit het doktersambt is ontzet? Zo ja, vindt u 
dan niet dat het hem onmogelijk moet worden gemaakt in Nederland 
diagnoses en behandelingen in te stellen, zeker als het gaat om kankerpatiën-
ten die wanhopig op zoek zijn naar een levensreddende behandeling? Zo nee, 
waarom niet? 

1 Netwerk, 31 maart 2010.
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Vraag 6
Is dokter S nog in Nederland actief? Is het waar dat de kliniek voor preven-
tieve geneeskunde in Bilthoven nog zoutoplossingen aanbiedt als alternatieve 
kankertherapie? Zo ja, bent u bereid de Inspectie voor de Gezondheidszorg te 
laten ingrijpen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 7
Is de kliniek voor preventieve geneeskunde in Bilthoven nog op een of andere 
wijze verantwoordelijk te achten voor hetgeen in haar kliniek is gebeurd? 

Vraag 8
Vindt u niet dat dergelijke behandelingen, die schadelijk zijn en niet effectief, 
zouden moeten worden verboden in het belang van de volksgezondheid? Zo 
nee, waarom niet? 

Mededeling 

De vragen van het Kamerlid Van Gerven (SP) over kankerbehandelingen met 
zoutoplossingen door dokter S., die met uw brief d.d. 1 april 2010 aan mij zijn 
voorgelegd, kunnen tot mijn spijt niet binnen de gebruikelijke termijn worden 
beantwoord. 
De reden van dat uitstel is dat er afstemming plaats moet vinden tussen mijn 
departement, het ministerie van Justitie en de Inspectie voor de Gezond-
heidszorg (IGZ). 
De beantwoording zal plaatshebben in mei 2010.

Tweede Kamer, vergaderjaar 2009–2010, Aanhangsel 2


